

本版投稿邮箱:lywbjyzk@126.com 咨询电话:13838455834
《洛阳晚报·教育周刊》微信公众号:lywbjyzk



“护蛋”行动

□瀍河回族区外语实验小学五(1)班 王博衍

“哎,小心一点儿,别碰着我的鸡蛋。”说着,我往后退,双手捂紧口袋。这是什么情况?事情还要从昨天说起。

昨天放学时,乔老师布置了一项奇怪的作业:每人带一个鸡蛋,而且不能拿出来,也不能摔碎。当我听到这个消息时,很多问题浮现在脑海:为什么带鸡蛋?为什么不能拿出来?同学们也是一脸迷茫。

今天早晨,我挑了一个比较小的鸡蛋,一只手拉开裤兜,另一只手轻轻地、慢慢地把鸡蛋放进去,然后就去上学了。在上楼时,由于要把腿抬起来,我害怕挤压住鸡蛋,只好一条腿抬着,另一条腿一跳一跳地往上走。好不容易到了教室,我发现别的同学跟我一样,一只手时不时地摸摸自己的鸡蛋,还有些人都不能正常走路了,只能一拐一拐地缓慢前行。

做课间操时,我们更是傻了眼,由于课间操有很多跳跃和蹲下的动作,所以大家都表示压力大。我在做操往下蹲时,只能微微弯一下腿,突然,我听到“咔嚓”一声。呀!难道我的鸡蛋这么快就完蛋了?我不禁心灰意冷,但由于正在做操,我不能查看情况。做完操后,我发现有一群人不知道在干什么,我小心翼翼地走过去,才发现原来是别人的鸡蛋碎了。我心里的大石头总算放下了。

真是一波未平一波又起,第四节是体育课,我一屁股坐在椅子上,心想:能在体育课后保存完好的鸡蛋,才能称之为“蛋坚强”呢!

好不容易熬到了下午快放学,这时我才知道老师举行这次“护蛋”行动的原因。原来,老师想让我们体会母亲怀胎十月的艰辛,可仅仅保护了一天鸡蛋,我们就受不了了。这次“护蛋”行动,让我深切地体会到了母亲的伟大,我要用自己的实际行动感恩父母。

(辅导教师:乔艳朵)



黑夜中的光

□宜阳县红旗实验学校八(3)班 刘倩倩

我经历了十多个春秋,其中,有万里晴空,也有疾风骤雨;有艳阳高照,也有冰天雪地,然而,最令我难忘的,是黑夜中的那一丝光。

那是一个黑夜,月亮很调皮,不知躲到了何处。小雨淅淅沥沥地下着,秋风瑟瑟地吹着,远处传来雨敲瓦片、风击树叶的声音。我玩到很晚,独自走在回家的路上,有些胆怯。

倏忽,一束光线从一个巷口射出来,在黑夜中显得格外明亮。这么晚了,大家应该都进入梦乡了,谁会拿着手电筒出来逛?接着,一个女人从巷口里走出来,打着一把雨伞,手里拿着一个手电筒。我站在远处望着这个人,无法看清她的面孔,只能看见她身子的轮廓。

她向我走来。“你怎么还在街头游荡,怎么不回家?”那光线照在她的脸上,她的眼神里充满担忧。这熟悉的面孔,这熟悉的声音,这熟悉的眼神,啊,是我亲爱的母亲!光洒在了我的心里,像冬天里暖暖的火炉,温暖了我的心。我扑到妈妈温暖的怀抱里,紧紧抱住妈妈,我们母女俩心中的石头都平稳地落了地。

母亲为了我们,经历过多少提心吊胆的事,给予过我们多少慈祥的目光与拥抱,母爱,正如那黑夜中的光,当我的心里变得黑暗时,它就会照亮我们的心灵。这黑夜中的光,这照亮我前进之路的光,这给予我温暖的光,多么令人难忘!

(辅导教师:李志辉)

校园的花坛

□东升三小四(1)班 郭佳怡

在我们的校园里,有许多风景:高大的教学楼,宽敞明亮的教室,宽阔的操场……在这些风景中,我最喜欢的就是教学楼旁边那美丽的花坛。

在春意盎然的春天里,花坛里的小草偷偷从土里钻出来,露出圆圆的小脑袋,东张张,西望望,好像一群淘气的娃娃。中间的一棵大树被春风摇醒,舒缓地展开健壮的臂膀,在春风中欢乐地抖动着,刚吐出的芽苞好像一颗颗绿色的宝石,长满枝头,十分惹人喜爱,给校园增添了勃勃生机。

在骄阳似火的夏天里,花坛里的小草绿得发光。大树长得枝繁叶茂,密密麻麻的像一把巨大的伞。下课了,我们在它的身躯下嬉戏、玩耍,风一吹,树叶发出萧萧瑟瑟的响声,好像在演奏美妙的乐曲,为我们的课间活动增添了美丽的乐章。

在绚丽多彩的秋天里,树叶渐渐变黄,慢慢地从树上落下来,有的落在同学们的头上,好似黑土地里长出了一朵金花;有的落在花坛里,好似给小草盖上了过冬的棉被;有的飘在空中,好似一只只美丽的蝴蝶在翩翩起舞。我们捡起地上的落叶当书签、做风铃……

在白雪皑皑的冬天里,鹅毛般的大雪从天而降,给花坛里的小草盖上了一层又厚又白的棉被,整棵树银装素裹,真像文人笔下的“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

我爱美丽的校园,更爱这道最美丽的风景线。

(辅导教师:许慧芬)

包馄饨

□西苑路实验小学二(4)班 张铭皓

中午,我看到爸爸愁眉苦脸的,我问他:“爸爸,你怎么啦?”他发愁地说:“今天中午吃什么好呢?”我眼珠一转,说:“吃馄饨吧!正好我想学学怎么包馄饨!”“那好!我来教你!咱们先去买菜!”爸爸说。

我和爸爸去康滇路菜市场买了馄饨皮、肉馅、葱、姜等,然后就回家做起来。第一步,爸爸教我把姜、葱、香菇洗净,然后把它们切成小块;第二步,把切好的姜、葱、香菇放到搅拌机里搅成碎末;第三步,将酱油、香油、十三香和肉馅放进搅拌好的菜里。由于肉馅太干了,我怎么搅都搅不动!爸爸告诉我一个小窍门:在肉馅里放个鸡蛋。于是,我放了个鸡蛋到肉馅里。果然,我轻轻松松地就把它们搅拌在一起了。

开始包馄饨了!首先,拿一张馄饨皮,将肉馅放到馄饨皮一角;其次,用皮把肉馅卷三下;最后,将馄饨皮的两个角对折,捏到一块儿就好了。做馄饨就这么简单,你学会了吗?

接下来,就可以下锅开吃了!想吃吗?赶紧来我家吧!

(辅导教师:张亚玲)

原来我也拥有这么多

□市四十五中八(1)班 刘静莹

坐在窗旁,暖阳斜射。忆往昔之事,敛流散之情。不知是何年何月何日,你温暖了我。

从小在奶奶家长大的我,在快六岁时才因上学回到父母家。层出不穷的困扰,淡化了我和父亲间本就难以触碰的感情。又是一次争吵,年幼的我抱着被子默默流泪,佯装睡觉。父亲轻轻地走了进来,小心翼翼地把我的被子盖好,又把窗户关紧,才轻轻地出去了。

不知是何年何月何日,你又温暖了我。

补习课八点才结束。鉴于每天六点起床十二点睡觉,还要上那么多课,我只感觉那天好累好困。因此刚一到家,我就直接奔进房间睡觉。过了约一个小时,家门响起,然后我就听见爸妈在说话。妈妈问:“哎,孩子呢?”爸爸说:“她在睡觉,没有吃饭,不知道是不是生病了?我也不敢去吵她。”妈妈回答:“这段时间她太累了,会不会发烧了?”接下来我的屋门响了,一只手放在我额头上停留了几秒钟,我的屋门再次合上。那双手触感很粗糙,很宽厚,很温暖。

不知是何年何月何日,你感动了我。

放假在家,父母不在家,我就开始翻翻找找。打开一个抽屉,寻找着好玩的东西,没办法,深感无聊的我,也就只好以这为乐了。在一个放满证件的抽屉里,我看见几张不同寻常的纸,有些旧。好奇心驱使着我打开了那几张纸。那几张纸上的内容是姐姐和我以前写的,控诉着爸爸的不好以及对他的强烈不满。没想到爸爸本扬言要扔掉的纸,却收得那么好。眼眶是湿润的,手中的纸太炙热,似要将我燃烧。

思绪回转,我猛然发现:原来我也拥有这么多!原来,你带给我那么多温暖和感动!原来,你的爱我收到了!

(辅导教师:贾少阳)

